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531...)12(2نشان دهيد - 1 nn =−++++

جمله ي اول .است40و مجموع جملات اول و سوم اين دنباله 160در يك دنباله ي هندسي، مجموع چهار جمله ي اول برابر -2
.بيدو قدر نسبت اين دنباله را بيا

baxxxرا چنان بيابيد كه چند جمله اي bوaمقادير  - 3 ++− 34 652بر 3 +− xxبخش پذير باشد.

)12(5حاصل عبارت - 4
x

.را بدست آوريد−

حداقل تعداد شيشه .بسته بندي شده اندليتر دوغ،در شيشه هايي با حجم يكسان 96ليتر شير و 80ليتر آب ميوه،5-144
)گنجايش شيشه ها بر حسب ليتر عدد طبيعي است(ها چقدر است؟

042را چنان بيابيد كه يكي از ريشه هاي معادله ي mمقدرا - 6 2 =+− mxxسه واحد بيشتر از ريشه ي ديگر آن باشد.
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.معادله ي زير را حل كنيد- 7

20−=− xx

.تابع زير را به صورت تابع چند ضابطه اي نوشته و نمودار آن را رسم كنيد و با استفاده از نمودار برد آن را تعيين كنيد-8

xxy −−= 2

11نامعادله ي -9 2 −≤− xxرا به روش هندسي حل كنيد.

:و نامعادلات داده شده را بنويسيد، جواب معادلهf(x)با توجه به نمودار - 10

0)( =xf)الف
1)( >xf)ب
0)( ≤xf)ج
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)(23اگر  -11 −= xxf و
3

1)(
−

=
x

xgباشد:

.را بنويسيد gofدامنه ي )الف

.را در صورت وجود بنويسيد gofضابطه ي )ب

)2)(2(مقدار ) ج gf .را بيابيد−

.را بيابيدg−1)1(مقدار )د

:داده شده استy=f(x)تابع -12
زوج است يا فرد؟چرا؟f)الف
.صعودي،نزولي يا ثابت است را مشخص كنيدfبازه هايي كه در آنها تابع )ب

(1نمودار )ج
2
1(2)( +−= xfxgرا رسم كرده،دامنه و برد آن را بنويسيد.

322ثابت كنيد تابع -13 +−= xxy يك به يك است سپس ضابطه ي تابع وارون آن را بيابيد∞−),1[روي دامنه ي.

)(]2[1نمودار تابع -14 −= xxf رسم كنيد−]1,1[را در بازه ي.

٢٠موفق باشيد                                                                                                           جمع كل


